

# 给力新农合

## 郑州移动签约 200 多家医疗单位

电信日,移动技术让农村生活更美好



5月17日世界电信日即将到来,今年的主题是“信息通信技术让农村生活更美好”。根据省政府统一部署,目前河南省正在全面落实建设覆盖全省的城乡五级互联互通和信息共享的新型农村合作医疗信息系统,郑州移动积极推动落实卫生系统农村专线接入业务,全面助推农村信息化建设。

晚报记者 祁京 通讯员 李锋

### 研发新农合信息化系统

2011年初,郑州移动公司便着手将移动通信技术应用于农村医疗事业,研发了基于中国移动无线数据传输技术,并推出基于无线传输技术的可以覆盖农村自然村的医疗信息管理系统。

据了解,新农合信息化系统借助移动信息化平台,农村医疗机构办公的管理质量和效率得到了大幅提高,报账周期明显缩短。同时,农村的卫生系统、疾病预防控制中心还可以通过移动信息化手段及时查阅到最新的医疗信息,便捷地获取疾病防治知识。

在新农合专线接入过程中,移动公司主动挖掘所服务集团的内在需求,加大对互联网专线、短信信箱、MAS系统、集团V网等集团业务的介绍,促进用户对移动业务的深入了解,有效促进农村医院管理水平、服务水平的提升。

过去,村卫生室、乡镇卫生院对新农合的管理主要以人工管理为主,这种管理模式的最大弊端是保障能力差、手续繁多琐碎。现在,随着移动通信技术的应用,

### 提升乡村医疗信息化水平

郑州的农村医疗事业实行了统一的网络化管理。

在一家试点的乡镇卫生院里,工作人员正在忙碌地将药品的名称、价格、批次、数量统一录入到系统中。从前,医院的药品管理配送很分散,各个医院的药品价格也不统一,这给医疗、办公、农民看病带来了一定的困难。如今,该院的办公人员通过移动系统就可以进行远程操作,查询相应的信息,快捷地完成日常工作。工作人员说:“现在我们

的工作效率大大提高了,从条码扫描、药品录入到打印、收银,全都是无线办公,特别方便,患者也非常满意。”

据统计,郑州移动已经与郑州市全区200多家医疗系统集团单位成功签订了新农合专线业务合同,部分已完成施工、调试和开通,下一步,移动公司将进一步完善新农合信息系统功能,并在应用中进一步深化和拓展业务功能,为郑州市广大农村地区卫生事业的持续健康发展作出新的贡献。



### 发短信吃西餐、唱卡拉OK 高校通真得劲

夏天到了,巨无聊有木有?想和朋友一起出去玩,钱包有点空有木有?要有免费吃喝玩乐的机会你一定参与有木有?

那就赶快参加郑州移动高校通的抢票活动吧,5月31日之前的每天12:00~22:00,发短信抢优惠券吧。

#### 发短信抢优惠券

只要你是高校通用户,就能参加抢票活动,这次可以抢的优惠券是比萨利西餐券和KTV欢唱券。

高校通平台在每天的12:00时放开活动端口,高校通客户开始参与抢票,22:00时准时关闭端口。

参与比萨利西餐券的抢票,可发送短信BSL到10657052500001。

参与KTV欢唱券的抢票,可发送短信KTV到10657052500001。

#### 优惠券巨给力

这次给高校通用户提供的优惠券那是相当的给力。

KTV欢唱券,可在美乐迪经三路店、爆米花百盛店(人民路)、爆米花经三路店、爆米花东风路店、阿凡达花园路店五家歌厅通用,只能用于包房费,不分时段,但情人节、圣诞节、春节当天不可用。还可以在购买水果拼盘时享受5折优惠(爆米花KTV仅限58元档果盘享受优惠)。

比萨利西餐券,可在店内任意消费餐品和酒水,持消费券还可免费享用红茶或可乐一杯。



## 用积分换旅游基金 用积分换健康检查

全球通俱乐部夏日活动多

手机上攒了很多全球通积分,应该怎么使用呢?现在参加郑州移动全球通俱乐部积分兑换活动吧,换旅游基金,换健康体检,总有健康和快乐等着您。据了解,本次积分兑换主要有两个活动。

晚报记者 祁京

### 积分兑换体检卡

关心健康的全球通客户,本人持有效证件原件结清往月欠费后扣减相应积分(全球通VIP客户扣除2500积分、全球通客户扣减3100积分),可兑换一张体检卡,凭此卡可参与郑州蓝天健康体检中心、郑州仁人健康体检中心的健康体检活动。最多可同时兑换两张体检卡。

### 积分兑换旅游基金

喜爱旅游的全球通客户,持有效证件原件结清往月欠费后扣减相应积分,全球通VIP客户扣除600积分、全球通客户扣减1000积分即可兑换100元旅游基金券一张。全球通VIP客户扣除1200积分、全球通客户扣减2000积分即可兑换200元旅游代金券一张。

拿到这张旅游代金券,可与河南省中国国际旅行社联系进行出游,他们的地址是郑州农业路东1号豫博大厦西塔16层,电话:0371-65753970。

## “移动之家”预存话费送好礼

台灯、不锈钢盆、电热水壶等着您

你是“移动之家”用户吗?“移动之家”的家庭账户不但可以在家庭成员之间共享话费,享受各种优惠活动,还可以在近期参加多重针对家庭账户的缤纷好礼活动。不但存话费可以送话费,还有礼品等着您。

晚报记者 祁京

### 家庭账户预存有礼品

- 6月30日之前,到移动营业厅开通“移动之家”并预存话费,就有礼品。
- 预存80元,其中包含20元自由话费、60元(10元/月×6个月)的分摊话费,另获赠不锈钢盆三件套。
- 预存220元,其中包含20元自由话费、200元(25元/月×8个月)的分摊话费,另获赠学习台灯。
- 预存900元,其中包含100元自由话费、800元(80元/月×10个月)的分摊话费,另获赠电热水壶套装。
- 老用户也同样可以享受预存送礼品的服务。
- 预存75元,其中包含15元自由话费、60元(15元/月×4个月)的分摊话费,另获赠不锈钢盆三件套。
- 预存200元,其中包含40元自由话费、160元(20元/月×8个月)的分摊话费,另获赠学习台灯。
- 预存800元,其中包含50元自由话费、750元(50元/月×15个月)的分摊话费,另获赠电热水壶套装。

### 家庭短号预存也送礼

- 开通家庭短号的家庭客户预存家庭短号月功能使用费和家庭账户自由话费,可获赠礼品一份。可重复参加。
- 预存45元,其中包含10个月家庭短号月功能费及25元家庭账户自由话费,另获赠乐百惠运动水杯、多功能手电筒(礼品任选其一)

### 如何加入移动之家

设立家庭账户其实很简单,也很方便。只需由客户提出申请,将2到5个家庭成员号码组成“移动之家”,确定一个户主,即可享受家庭账户业务的功能,参加针对家庭账户的优惠活动。户主可以通过手机上网、发送短信、拨打1008633等方式,将家庭账户上的话费余额调配给任何一位家庭成员,十分方便。



### 想当模特吗? 想拿全国大奖吗? 用139邮箱报名吧

现在,通过139邮箱就可以报名参加“2011寻找Miss Mina模特大赛”,而且在报名参赛、复赛期间,以彩信方式将米娜模特照片发送给好友,还有机会赢得ipad、乐淘代金券。

报名参赛、活动复赛至活动结束为期3个多月,决赛于7月2日在上海举行,届时来自全国3个分赛区的30位总决赛选手,将汇聚上海总决赛区,由知名时尚专家组成的评委将对选手进行评选。

在2011年4月29日~2011年5月15日报名期间,年满18周岁,有意从事平面模特职业的女性同胞,都可以使用139邮箱发送报名信息,至139邮箱指定活动邮箱missmina2011@139.com报名参赛。

在2011年5月21日~2011年7月2日复赛至活动结束期间,用户使用139邮箱选择发彩信功能,从彩信仓库中调用米娜模特照片并成功发送彩信给移动好友手机,即可在活动结束后参与抽奖。

奖项分Mina超级幸运星奖、Mina幸运星奖两种。超级幸运星奖共4名,奖品是ipad一部,将从使用139邮箱发送报名信息到指定邮箱的用户中,随机抽取两名,从米娜模特照片成功发送给好友的用户中随机抽取两名。幸运星奖共50名,奖品是100元乐淘代金券一张,也分别从积极参与报名以及复赛至结束两个阶段的用户中,分别抽取25名幸运者。

晚报记者 祁京

